


# 社区报 | 消息


## ■ 出门看天

**11月13日 (周三)**   
 白天:多云  
 夜间:多云  
 7°C~15°C  
 无持续风向微风

**11月14日 (周四)**   
 白天:多云  
 夜间:多云  
 7°C~15°C  
 无持续风向微风

**11月15日 (周五)**   
 白天:多云  
 夜间:晴  
 5°C~17°C  
 无持续风向微风

**11月16日 (周六)**   
 白天:晴  
 夜间:晴  
 6°C~17°C  
 无持续风向微风

**11月17日 (周日)**   
 白天:晴  
 夜间:晴  
 15°C  
 无持续风向

# 社区报

Community Broadcasting

中原金版

## 汝河路街道 “失地不失序”做好群众安置工作

房屋拆迁,牵涉到群众利益。把好事做好,说到底是要正确处理城市建设与保护群众利益之间的关系。群众最大的担忧是离开了土地之后,得不到应有的赔偿,生活无法保障。为切实维护群众利益,促进社会稳定和谐,近日,汝河路街道创新社会管理模式,坚持“失地不失序”这一主题,从三方面

着手做好群众安置工作。一是严格按照房地产市场评估价格确定补偿金额,做到公平合理。二是坚持以人为本,立足于多方共赢,实事求是围绕利益关系进行协调和疏导。三是坚持“既要加快发展,又要处理好各种矛盾;既要加强管理,又要依法行政”。

通讯员 程晓丹

## 航海西路街道 开展集体土地房屋测绘工作

近期,航海西路街道对所辖8个行政村,涉及5000余户村民、约几千万平方米建筑面积的集体土地房屋展开了现状普查测绘工作。此项工作一是为街道今后制定全域城镇化建设规划等工作提供各项基础数据;二是再

次对新型城镇化建设、土地管理使用、违法建设等方面的政策法规进行广泛宣传,一定程度上遏制了违法建设和违规使用土地的现象;三是增强干群关系,拉近机关和基层的距离。

通讯员 张力刚

## 建设路街道 组织开展第三次经济普查工作

建设路街道认真组织国家第三次经济普查工作。对辖区经普工作进行了详细部署,要求辖区单位及各个社区要充分认识全国经济普查的重要意义,动员辖区各个单位配合街道经济普查员认真填

报普查表,要求每个普查员要认识到全国经济普查的严肃性,要严格按照方案部署和工作要求,做到应统尽统、不重不漏,切实做好第三次全国经济普查工作。

通讯员 李宁 陈玉波

## 建材工商分局 积极宣传落实新《消法》

《中华人民共和国消费者权益保护法》修正案10月25日获批通过,将于2014年3月15日正式实施。为使广大消费者知晓此次消法修正案涉及的领域,更好地保护自身的合法权益,近日,建材工商分

局提前部署、积极行动,通过加强系统培训、开展维权监管,加强宣传教育、开展咨询解答,加强交流互动、开展业务指导等方式,让新《消法》深入人心。

通讯员 潘峰

## 电缆一社区 老干部活动室正式挂牌

6日上午,中原区老干部局绿东村街道电缆一社区老干部活动点在社区活动室挂牌。作为绿东村街道的试点社区,通过设立社区老干部活动点这个平台,发挥对辖区离退休老干部服务工作的作用,为老同志就近就地学习活

健身娱乐提供方便,并积极为老同志们排忧解难,激发他们发挥余热的积极性。中原区老干部局张玲局长代表区老干部局对电缆一社区老干部活动室的启用表示祝贺,对近年来街道社区老干部工作给予充分肯定。

通讯员 冯福霞

## 绿东村街道文化站站长常恒 被授予“全国群众体育先进个人”称号

近日,绿东村街道文化站站长常恒被国家体育总局授予“全国群众体育先进个人”称号。“全国群众体育先进个人”每四年评选一次,是我国群众体育工作个人最高奖项。据

了解,常恒担任文化站长以来,积极投身群众体育工作,扎根社区,致力于普及体育法律法规和全民健身计划纲要,积极开展全民健身运动,使“我运动、我健康、我快乐”的理念深

入人心。目前,街道晨、晚练点增加到16个,新增5个社区文化活动中心,依托网格定期开展健身器材巡检。每年组织各类体育健身活动达40场次。

通讯员 方亚瑞

## 郑州植物园 开展一学三促活动 打造精品园区

近阶段,郑州植物园按照上级党委要求开展了党的群众路线教育实践活动暨深入开展“一学三促”活动,及时组织全体干部职工深入投入到该项工作中去。通过活动的

开展,全体干部职工的学习自觉性有了较大提高,学习氛围浓厚,个人素质得到了加强,进一步提升了政治素质;在作风上有了较大转变,工作主动性和自觉性得到了加强。此

项活动的开展,使该园达到了四个提升:一是门票收入提升;二是游客满意度提升;三是园林景观提升;四是职工自信心、自豪感提升。

通讯员 王霞

## 省五建社区 冬季来临之前 爱心赠衣

近期受冷空气的影响,省五建社区在辖区开展了爱心赠衣活动。近日,省五建社区主任李红梦为外来务工人员子女阿威小朋友亲手穿上了御寒的衣服。据悉,省五建社区长期开展把闲置的书籍衣服、文体用品等整理出来捐献给贫困家庭的孩子,给外来务工人员子女送去关爱和温暖。

通讯员 赵华阳



## 绿东村税务所 建设优质征管平台服务纳税人

绿东村税务所强化征收管理和优质服务,从提高效率入手,不断提高征管技术含量,抓质量,建平台,取得了良好的社会效应。据悉,该所建立了征管信息化机制,以例会制度、情

况通报制度和考核制度等为内容开展绩效考核,明确责任、快速反应,对管理员实行责任追究。同时,依托税务巡查巡视机制,整顿规范税收管理秩序,对“钉子”户依法采取约谈、评

估和强制执行等措施,定期召开被查单位负责人、财务人员座谈会,广泛征求纳税人对税收工作的意见和建议,进一步规范税收管理工作。

通讯员 赵蓉

## 工人路社区 积极创建“六有” 规范档案管理

近期,林山寨街道工人路社区不断完善和健全各项档案管理制度,总结社区档案在服务社区建设方面的做法,对照

“六有”标准,全面规范档案资料,积极迎接中原区档案局对社区档案规范化的认证,并顺利通过认证。此次档案规范化

社区的认证工作进一步推动了社区档案工作的健康、持续发展,发挥了社区档案构建和谐社区的作用。

通讯员 张锦菊

## 四棉东社区 做好规范养犬入户宣传工作

目前,养犬工作是社区工作中的重中之重。连日来,棉纺路街道四棉东社区在辖区内开展了入户统计养犬工作。社

区网格长和网格员在进行摸底调查统计的同时对文明养犬进行了再次宣传,让居民普遍对规范养犬都有一定的了解,使

社区居民都能了解政策,督促养犬户尽快办证,自觉规范养犬行为。

通讯员 徐晓鹏